

县发改委——

用双手谱写绿色蓝图

为持续推进我县国土绿化提速提质提效,有力促进森林宝丰和生态建设工作高质量发展,根据《关于建设宝丰县大香山森林公园建设实施方案的通知》的要求,3月18日,县发改委迅速组成由班子成员带队,30名委工作人员为队员的志愿者服务队,前往闹店镇大香山森林公园开展义务植树造林活动。

植树现场,发改委志愿者服务队员热情高涨、干劲十足,你扶树、我填土、他浇水,经过队员们的默契配合,一棵棵树苗很快在空

旷的田野安了家。

在开展义务植树活动的同时,发改委发出了向植树造林捐款的倡议书,全委工作人员积极响应,踊跃捐款。通过实际行动为建设“四强县”的奋斗目标做出自己的贡献。

植树活动结束后,志愿者服务队的队员纷纷表示,植树造林功在当代、利在千秋,植树造林不仅能够改善我县生态环境,促进社会的可持续发展,更是为子孙后代留下一笔宝贵财富。(毋晨旭)

县民政局——

用担当助力国土绿化

3月18日上午,县民政局积极响应县委县政府《关于建设宝丰县大香山森林公园建设实施方案的通知》的号召,勇于担当,组织班子成员、党员干部职工20余人的志愿者队伍,到闹店镇大香山森林公园栽植任务区开展植树活动,助推大香山森林公园建设顺利完成。

植树活动开展前,该局发起了全民义务植树捐款倡议书,全体民政干部在局班子成员的带领下,积极响应号召进行捐款。

大家表示,开展义务植树活动,不仅为建设森林宝丰尽了一份力,更是践行了“绿水青



山就是金山银山”的生态文明发展理念。为我县奋力建设“四强县”,迈入全国“百强”贡献民政力量。

(王佳林)

为推进融媒体中心改革顺利进行,3月19日上午,县融媒体中心召开竞聘大会,公开、公平竞聘新闻中心、文化生活中心、日报中心、广播中心、网络公司负责人,正式拉开了融媒体中心改革的大幕。

当天上午,融媒体中心演播大厅里,气氛热烈,13名竞聘者逐一登场,分别从工作经历、业务能力、工作业绩和岗位规划等方面做了竞聘演说。大家思路清晰、激情飞扬的演说和规划愿景赢得了在场人员的阵阵掌声。

此次竞聘大会特邀县委宣传部、纪委、人社局、外聘专业人士代表,以及县融媒体班子成员、中层干部、员工代表组成四个不同层级的评委小组当场打分,当场公布分数,充分体现了公开、平等、竞争、择优的原则。经过激烈比拼,五部门负责人脱颖而出。

县融媒体中心负责人对参与竞聘的同志给予赞赏,希望中心全体职工一要加强学习,提高素质,不断实现自我的提升和超越。二要凝神聚力,守正创新,做优做强主流媒体,推动媒体事业、产业强起来。三要改进作风,增强执行力,继续深化干部作风整顿和“争比树”工作,认真开展“评星树典”活动,强化责任担当,狠抓工作落实,实现融媒体中心高质量发展。四要从严要求,努力打造一支想干事、能干事、干成事的干部队伍,为建设“四强县”,迈入全国“百强”作出媒体人应有的贡献。(王真真 陈兵)

县融媒体中心召开竞聘大会

给我一次机会 还你十分精彩

开拓思路 站高谋远

住建局行政审批股赴市局学习“取经”

为进一步优化营商环境,扎实落实工程建设项目审批制度改革工作,借鉴市行政审批中心的好经验和好模式,3月16日,县住建局行政审批股的工作人员赴市行政审批中心考察学习。

此次考察重点对“工程建设项目审批管理系统”进行学习。涉及内容包括企业申报操作、一窗受理角色操作、局委受理、审批角色操作、局委管理角色操作等流程。

每到一处,大家用心参观,深入汲取软硬件设备上的不同经验、特色与亮点,市行政服务中心为市民提供一体式、快速便捷的服务,以人性化手段落实服务等技术,给大家留下深刻印象。

通过座谈交流,大家学习到了先进理念和经验。纷纷表示,回去后,要做好成果转化,因地制宜学以致用,为企业、群众提供更舒适、更便捷的服务环境,更优质、更完善的服务功能和更高标准的服务品质,全力提升群众满意度获得感,助推营商环境不断优化,为该局优化营商环境,提升政务服务水平注入新思想、新动力。(范淑娟)

城关镇——

老旧小区改造项目全面复工

3月19日,在县老乡镇企业局家属院老旧小区改造项目施工现场,戴着口罩、安全帽的工人正在粉刷局部外立面,外墙腻子刮白工作已基本完成,燃气、污水管道改造及线路改造施工进展顺利。

去年以来,城关镇紧紧围绕县委、县政府提出的百城建设提质和全国文明城市创建工作总思路,在反复调研的基础上,积极探索实施了“一建四改五提升”,对老旧小区进行全面改造,不仅使老旧小区旧貌换新颜,而且让老旧小区成为城市建设的亮点。

“2019年我镇完成8个老旧小区改造项目,2020年申请老旧小区改造项目27个,争取中央预算内投资4000万元。目前疫情防控工作依然不能松懈,为加快推进老旧小区改造项目全面复工,我们一手抓防控,一手抓生产,切实为项目负责方解决复工遇到的困难和问题,一对一帮扶,一个项目一个复工方案。现在,老工商局、老物价局、农行及老乡镇企业局家属院已经在紧张施工中,确保4月中旬完成这四个小区的改造任务。”城关镇老旧小区改造工作负责人说。

该镇负责人表示,在对老旧小区进行改造的同时,该镇将结合城市社区治理,着重加强后期管理,建立“五个一”工作机制,引导居民自我管理、自我服务,逐步实现小区管理规范化。(鲁润佳)

“快中招考试了,现在有了新手机,还给我办了流量套餐,我一定把落下的课补上……”3月17日,张八桥镇王堂村贫困学生张亚茹,打开新手机准备观看九年级英语的网上教学。

捐赠帮扶伸援手

今年15岁的张亚茹,是建档立卡贫困学生,由于新冠肺炎疫情推迟开学,学生需要进行线上学习,但张亚茹家中没有智能手机。县教体局了解情况后立即

动员社会力量捐赠手机,并为其办理流量套餐,帮助安装好学习软件,现场教学生如何使用。就在张亚茹拿到手机的同时,县教体局工作人员将爱心企业捐赠的30部智能手机逐一送到贫困学生手中。

“网络课堂开始以来,县教体局实行疫情防控和脱贫攻坚双推进,确保每一个学生都能居家享受到优质教育。”县教体局负责人说。(高歌)

空中课堂更无忧

“网络课堂开始以来,县教体局实行疫情防控和脱贫攻坚双推进,确保每一个学生都能居家享受到优质教育。”县教体局负责人说。(高歌)



3月18日上午,大营镇边庄村贫困户徐运卿把一面印有“想群众之所想,办群众之所盼”的锦旗送到县国资局。这不仅是对该局做好、做细、做实扶贫工作的充分肯定,更是一份责任书,国资局将一鼓作气、乘势而上,真正兑现对党、对贫困群众的庄严承诺。

国资局自2019年8月在大营镇边庄村开展脱贫攻坚帮扶工作以来,班子成员定期入村入户与贫困户面对面交流、谈心,制定帮扶措施,宣传惠农政策,为贫困户排忧解难。仅今年以来,向边庄村10户贫困户群众赠了送,

电暖扇、棉衣、棉被等,帮助他们温暖过

精准扶贫暖人心

感恩帮扶送锦旗

动员社会力量捐赠手机,并为其办理流量套餐,帮助安装好学习软件,现场教学生如何使用。

就在张亚茹拿到手机的同时,县教体局工作人员将爱心企业捐赠的30部智能手机逐一送到贫困学生手中。

“网络课堂开始以来,县教体局实行疫情防控和脱贫攻坚双推进,确保每一个学生都能居家享受到优质教育。”县教体局负责人说。(高歌)

冬;多方协调筹措,助力贫困户开办养鸡场,增加经营性收入;积极宣传扩销,帮助贫困户销售自产蜂蜜,解决实际问题;改善居住环境,为贫困户送去桌椅、生活必需品等,特别是疫情防控期间还为贫困户送去了口罩、消毒液等防护用品,筑牢他们安全防线。让贫困群众真真切切感受到了党和政府的关怀。

下一步,国资局将坚持党建引领与精准扶贫相结合,努力为贫困户送关爱、谋出路,办实事,咬定目标、精准发力、奋力冲刺,坚决打赢脱贫攻坚战,为我县建设“乡村强县”

贡献国资扶贫力量。(张延甫)